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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 5 
 

Παραχώρηση χρήσης του Ο.Τ. 181 της Κοινότητας Παπάγου στον ΣΠΑΥ, στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης ΑΤ06 «Αστική Αναζωογόνηση» του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

 

Πρακτικό της με αριθ. 4/2022 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 08ης του 

μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2022. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 08.02.2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, πραγματοποίησε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 1536/31.01.2022 πρόσκληση της Προέδρου κας Άννας - 

Μαρίας Τσικρικώνη, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών ανταποκρίθηκαν στη 

συνεδρίαση 29 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Αθανάσιος Βαλυράκης  Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου 

Νικόλαος Κουκής Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση  Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 

Μιχαήλ Υφαντής 
Μαρία Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου 
Μαρία Σιώτου 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Χαράλαμπος Στάϊκος 

Αθανάσιος Κούτρας Γεώργιος Πολύδωρας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Χατζής  Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος 

Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ανυφαντής Περικλής Ζήκας 

Βασίλειος Σιαμάνης Γεώργιος Αυγερινός  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Λουκάς Ρίζος Δημήτριος Οικονόμου 

Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας   

(οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία 

Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη 

Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
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Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενη στο 4ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Αντιμετώπισης της Κλιματικής Κρίσης κο Κούτρα 

Αθανάσιο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 23982/2020/22-10-2021 Απόφαση ένταξης, η πρόταση του Συνδέσμου Προστασίας 

& Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ), εντάχθηκε στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και ειδικότερα στην 

πρόσκληση ΑΤ06 «Αστική Αναζωογόνηση», για την πράξη με τίτλο «Δράσεις Θωράκισης και Ανάδειξης 

Υμηττού».  
 

Το 2ο υποέργο της εν λόγω πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Φιλοδασικής Συνείδησης», σύμφωνα με το Τεχνικό 

Δελτίο Πράξης και το υπ΄ αριθ. 1420/19-11-2021 έγγραφο του ΣΠΑΥ, αφορά στην αναζωογόνηση και ανάδειξη του 

Υμηττού και αποσκοπεί στο να διατηρήσει και να αξιοποιήσει τη γνώση για την κρισιμότητα προστασίας του 

οικοσυστήματος του Υμηττού με το να προστεθούν κάποιες ιδιαίτερα ήπιες βιωματικές δράσεις, ώστε να μην 

αλλοιωθεί ο χαρακτήρας του, αλλά ταυτόχρονα να δοθεί η ζωντάνια και το ενδιαφέρον ενός ενεργού δημόσιου 

πράσινου χώρου που θα απευθύνεται σε όλους. 
  

Μεταξύ των Δήμων για τους οποίους θα υλοποιηθούν οι εν λόγω δράσεις είναι και ο Δήμος Παπάγου -

Χολαργού. 
 

Στόχος του εγχειρήματος θα είναι η ασφαλής χρήση και η οργανωμένη λειτουργία του δημόσιου χώρου, η 

αναβάθμιση του αστικού, φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος, η εξασφάλιση ενιαίων ποιοτικών 

χαρακτηριστικών στο σύνολο των χώρων, η βιωματική εκπαίδευση της νέας γενιάς και η βελτίωση τη 

ποιότητας ζωής των κατοίκων της πόλης. 
 

Όπως ρητά αναφέρεται στη σελίδα 9 της Απόφασης ένταξης «ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ», θα πρέπει πριν τη 

δημοπράτηση του 2ου υποέργου να έχει γίνει η διαδικασία παραχώρησης χρήσης των εν λόγω χώρων των 

οικείων Δήμων στον δικαιούχο, για τουλάχιστον πέντε (5) έτη μετά και την οριστική παραλαβή τους από την 

υλοποίηση του υποέργου.  
 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, όπως εγκρίνει την παραχώρηση του Ο.Τ. 181 προκειμένου το 2ο υποέργο 

της ενταγμένη πράξης του ΣΠΑΥ με τίτλο «Δράσεις Θωράκισης και Ανάδειξης Υμηττού» να είναι επιλέξιμο προς 

χρηματοδότηση και να υλοποιηθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα της σχετικής Απόφασης ένταξης. Στον εν 

λόγω χώρο θα δημιουργηθεί παιδική χαρά, βοτανικός κήπος, υπαίθριο γυμναστήριο και θα γίνουν οι 

απαραίτητες διαμορφώσεις ώστε να λειτουργήσει ως ένας δημόσιος χώρος αναψυχής και πρασίνου.  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση, την παραχώρηση χρήσης του Ο.Τ. 181 της Κοινότητας 

Παπάγου, στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ06 «Αστική Αναζωογόνηση» του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 

στον Σύνδεσμο Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ), προκειμένου το 2ο υποέργο της ενταγμένη πράξης, 

με τίτλο «Δράσεις Θωράκισης και Ανάδειξης Υμηττού», να είναι επιλέξιμο προς χρηματοδότηση και να 

υλοποιηθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα της σχετικής απόφασης ένταξης.  
 

Στον εν λόγω χώρο θα δημιουργηθεί παιδική χαρά, βοτανικός κήπος, υπαίθριο γυμναστήριο και θα γίνουν 

οι απαραίτητες διαμορφώσεις ώστε να λειτουργήσει ως ένας δημόσιος χώρος αναψυχής και πρασίνου. 
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Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρία Σιώτου και Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου. 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Τούτουζας, Γεώργιος 

Ανυφαντής, Νικήτας Κανάκης, Χαράλαμπος Στάϊκος και Αντώνιος Ρεκλείτης. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 5/2022. 
 

 

Η Πρόεδρος 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Νικόλαος Καραγιάννης 
 

 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Ν. Κουκής, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. 

Αυγουρόπουλος, Α. Κούτρας, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. 

Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Δ. Ρουφογάλη, Γ. Πολύδωρας, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Μ. 

Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Γ. Ρεμούνδος, Π. Ζήκας. 
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